

Boj proti větrníkům nebyl marný, obce porazily giganta

Elektrárny u Krásného Údolí měly být vysoké bezmála 200 metrů. Lidé se báli o přírodu



Starostka Útviny Lenka Straková (zleva), předseda občanského sdružení Toužimský antivětrník Jiří Schierl a starostka Otročina Marie Šašková ukazují vizualizaci větrníků. Foto: Deník/Martin Polák

Náš region

MARTIN POLÁK

Karlovarsko – V Útvíně, Otročině a blízkém okolí mohou slavit. Tedy alespoň ti, kteří v posledních měsících věnovali

svůj čas boji proti obřím větrným elektrárnám, které měly stát v nedalekém Krásném Údolí.

Jejich odpůrci totiž nechtěli, aby výhled kazilo šest autobusů s vrtulemi. Jejich celkovou výšku projektanti navrhli na úctyhodných 186 metrů.

Mnohamilionový záměr investora teď ze stolu zřejmě definitivně shodil oponentní posudek, který si nechali u odborníka zpracovat krajší úředníci.

„Stanovisko posudku je na základě veškeré dokumentace a posouzení akceptovatelnosti

záměru nesouhlasné. Důvodem nesouhlasného stanoviska bylo například to, že by větrné elektrárny stály příliš blízko obce, hluk by obtěžoval obyvatele, nedaleko od místa větrného parku se nachází chráněná krajinná oblast, ale i letiště, park větrných elektráren navíc kolidoval s územním plánem obce,“ uvedla pro Deník mluvčí krajského úřadu Jana Pavlíková.

„Na základě posudku označovatelnost za daného stavu nepovažoval za smysluplné, aby se dále pokračovalo ve zjišťovacím řízení vlivu záměru na životní prostředí, a proces byl zastaven,“ doplnila mluvčí.

„Zdravý rozum zvítězil. Elektrárny by hyzdily krajinu a okolí. Krásná příroda je totiž jediné, co tady máme,“ oddechla si starostka Útviny Lenka Straková.

„Ta zpráva nás samozřejmě potěšila, jsme za ni rádi. Snad se neobjeví někdo další s podobným úmyslem,“ okomentovala oponentní posudek starostka Otročina Marie Šašková.

Lidé z okolí Útviny do boje proti větrníkům vytáhli prakticky hned po zveřejnění záměru.

Pod protestní petici se tehdy podle starostky Strakové podepsaly stovky odpůrců z obou obcí.